
 
 

 اختاري الإجابة الصحيحة : 1س

1 

 :تنازل الحسن رضي الله عنه عن الخلافة لمعاوية بن أبي سفيان رضي الله عنه 

وصول الإسلام للأماكن  )د( كثرة الداخلين في الإسلام )جـ( قلة المعارضين للدولة )ب( حقناً لدماء المسلمين )أ(

 الجديدة

2 

 :نسبة إلى  سميت الدولة الأموية بهذا

أمية بن خلف بن عبد   )أ(

 مناف

أمية بن عبد شمس بن  )ب(

 عبد مناف

 

أمية بن عبد الله بن  )جـ(

 العاص

أمية بن النضير بن عبد  )د(

 مناف

3 
 خلفاء الدولة الأموية : آخر 

 مروان بن محمد)د( عمر بن الخطاب )جـ( علي بن ابي طالب )ب( الحسن بن علي )أ(

4 
 :وأول خلفائها هو مؤسس الدولة الأموية 

 عمر بن عبد العزيز)د( معاوية بن ابي سفيان )جـ( الوليد بن محمد )ب( عبد الملك بن مروان)أ(

5 

 :أعمال معاوية بن ابي سفيان 

جعل دمشق عاصمة للدولة )أ(

 الأموية  

إعادة بناء المسجد  )ب(

 الأقصى 

إنشاء دار لسك النقود )جـ(

 الإسلامية 

 تعريب الدواوين )د(

6 
 :أنشاء دار لسك النقود الإسلامية وضربها باللغة العربية في دمشق الخليفة الذي 

 عمر بن عبد العزيز)د( الوليد بن عبد الملك )جـ( عبد الملك بن مروان)ب( معاوية بن ابي سفيان )أ(

7 

 :أعمال الوليد بن عبد الملك

أول من نظم البريد في )ب( إنشاء ديوان الخاتم )أ(

 الإسلام  

اهتم بالنواحي العمرانية  )د( اهتم بالأسطول البحري )جـ(

 والاجتماعية  

8  
 :حتى أغناهم عن السؤال وجعل لكل مقعد خادما المحتاجينأعطى الخليفة الذي 

 معاوية بن ابي سفيان )د( الوليد بن عبد الملك )جـ(   مروان  عبد الملك بن)ب( عمر بن عبد العزيز )أ(

9 

 :لـ وذلك بالخلافة إلى عمر بن عبد العزيز  أوصى الخليفة سليمان بن عبد الملك 

إعادته لبناء المسجد )ب( تقواه وحسن سيرته )أ(

 الأقصى

قضاءه على الثورات )جـ(

 الداخلية

اهتمامه بالإصلاحات )د(

 الداخلية
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10 
 :أعمال واصلاحات عمر بن عبد العزيز 

ارتفاع المستوى )د( أعاد ماوهب بغير حق )جـ( القضاء على مشكلة الفقر)ب( كثرة الداخلين في الإسلام )أ(

 المعيشي  

11 
 :النتائج المترتبة على سياسة عمر بن عبد العزيز

المعارضين للدولة  قلة)أ(

 الأموية 

الأراضي   لاحاستص)جـ( عزل الولاة الظالمين )ب(

 الزراعية 

شجع الناس على حفظ )د(

 القرآن الكريم

12 
 :جرت محاولات عديدة لفتح القسطنطينية عاصمة البيزنطيين فلم يتمكنوا من فتحها وذلك بسبب 

 قلة المدافعين )د( قتل قائدهم)جـ( مصادرة أملاكهم)ب( لمناعة حصونها  )أ(

13 
 :وبنى مدينة القيروان  إفريقياتمكن عقبة بن نافع من فتح العديد من المواقع في شمالي 

لتصبح قاعدة حربية  )أ(

 للمسلمين

لتسهل ركوب البحر  )ب(

 للمسلمين

ليتمكن من فتح مضيق  )جـ(

 هرمز

لتساعد على امتداد  )د(

 الدولة

14 
 :هـ بقيادة 41وذلك سنة  اإفريقيانطلقت أول الجيوش الإسلامية لفتح شمال 

 حسان بن النعمان)د( عقبة بن نافع )جـ( موسى بن نصير )ب( الوليد بن عبد الملك)أ(

15 
 :القائد الذي قاد جيش المسلمين لفتح بلاد السند حتى وصل مدينة الديبل 

 يوسف)د( الحجاج بن  )جـ( محمد بن القاسم )ب( قتيبة بن مسلم )أ( طارق بن زياد

16 
 :يرتبط نسب الخليفة عمر بن عبد العزيز رحمه الله من جهة أمه بالخليفة 

 )د( علي بن أبي طالب )جـ( عثمان بن عفان )ب( عمر بن الخطاب )أ( أبو بكر الصديق

17 
 : يطلق عليهالمضيق الذي عبره طارق بن زياد لفتح الأندلس 

 )د( البسفور )جـ( هرمز  )ب( جبل طارق )أ( باب المندب

18 
 :في عهد الخليفة وصل الإسلام إلى حدود الصين شرقاً والأندلس غرباً 

 )د(  يزيد بن معاوية )جـ(  عبد الملك بن مروان )ب(  عمر بن عبد العزيز )أ(  الوليد بن عبد الملك

19 
 :تولى الخلافة بعد الخليفة معاوية بن أبي سفيان رضي الله عنه 

 )د(عبدالملك بن مروان )جـ(عمر بن عبد العزيز )ب(يزيد بن معاوية  )أ(مروان بن الحكم 

 3من  2



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 في العمود الثاني.النتيجة العمود الأول مع السبب في زاوجي بين (  7 ( الى )1في الفقرات من ): 2س

 

 عللي لما يأتي : : 3س

 جرت محاولات لفتح القسطنطينية في عهد سليمان بن عبد الملك لكن عمر بن عبد العزيز أمر تلك الجيوش -1

 بالعودة عندما بويع بالخلافة .

*--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 / ما النتائج المترتبة4س

 لمعركة )وادي لكة ( التي دارت بين ملوك القوط وطارق بن زياد . 

*--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 النتيجة السبب

   ثابتة للجيش لتصبح قاعدة حربية  ) أ(     اتساع رقعة الدولة الأموية وامتدادها (1) 

 دماء المسلمين لحقناً  )ب(  (نهى الإسلام عن العصبية القبلية 2) 

  نسبة إلى أمية بن عبد شمس بن عبد مناف )جـ(  ( بناء عقبة بن نافع مدينة القيروان3) 

   التي تؤدي إلى النزاع بين القبائل) د(لأنها من العادات  ( انتصار المسلمين في الفتوحات الإسلامية 4) 

الحسن بن علي عن الخلافة لمعاوية بن ابي  تخلى( 5) 
 سفيان

 )هـ(عمق الإيمان بالله ونشر الإسلام 

 لمناعة حصونها  )و(  ( سميت الدولة الأموية بهذا الاسم 6) 

ظهرت عدت محاولات لفتح القسطنطينية فلم يتمكنوا   (7)
 من فتحها

  الحملات التي أمر بها الخلفاء )ز(  

 نسبة إلى أمية بن عبدالله بن العاص )ح(  

20 
 :أنشأ أول قاعدة بحرية للسفن

 )د(معاوية بن أبي سفيان )جـ(عقبة بن نافع )ب(محمد بن القاسم  )أ(الحسن بن علي

21 
 :أعاد بناء المسجد الأقصى وبنى قبة الصخرة 

 )د(الحسن بن علي )جـ(الوليد بن عبد الملك  )ب(عمر بن عبد العزيز )أ(عبد الملك بن مروان

22 

 : ومنهاتعددت الأسباب التي أدت إلى سقوط الدولة الأموية 

 )د(انفصال الأقاليم  )جـ(العصبية القبلية  )ب(اتساع رقعة الدولة  )أ(تسلط القادة 

 

 3من  3



 
 

 

 


